

**Ημερίδα Πρακτικής Άσκησης – Ημέρα Καριέρας του Χειμερινού
Εξαμήνου 2023-2024**
Σάββατο 23/09/2023, στις 12:00 π.μ.
**Παρουσιάσεις Εταιριών, Θέσεων Εργασίας και Θέσεων Πρακτικής
Άσκησης**

Το Τμήμα μας σε συνεργασία με το Γραφείο Διασύνδεσης, το Γραφείο ΕΣΠΑ της Αλεξάνδρειας Πανεπιστημιούπολης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος διοργάνωσε το **Σάββατο 23/09/2023, στις 12:00 π.μ.** την **Ημερίδα Πρακτικής Άσκησης – Ημέρα Καριέρας του Χειμερινού Εξαμήνου 2023**, στην οποία έγιναν **Σύντομες Παρουσιάσεις Εταιριών, Θέσεων Εργασίας και Θέσεων Πρακτικής Άσκησης** και υπήρξε η δυνατότητα μιας πρώτης γνωριμίας με τους παρόντες ενδιαφερόμενους φοιτητές και απόφοιτους του τμήματος στο μπουφέ που ακολούθησε. Η Ημερίδα είχε τους παρακάτω στόχους :

Οι φοιτητές και οι απόφοιτοι του τμήματος να ενημερωθούν για τους τομείς στους οποίους μπορούν να απασχοληθούν στα πλαίσια της Πρακτικής Άσκησης ή Εργασίας, τις γνώσεις και δεξιότητες που απαιτούνται, τις προοπτικές που θα έχουν, ώστε να επιλέξουν να ασχοληθούν με αυτό που τους ενδιαφέρει, τους αρέσει ή τους ταιριάζει και να γνωριστούν με τους μελλοντικούς τους εργοδότες-συνεργάτες.

Οι εκπρόσωποι των εταιριών είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν με τους φοιτητές και απόφοιτους για τις διαθέσιμες θέσεις Πρακτικής Άσκησης ή Εργασίας και να επιλέξουν αυτούς που ψάχνουν και χρειάζονται.

Οι φοιτητές και οι απόφοιτοί μας που θέλουν να δουν περισσότερες πληροφορίες για τις εταιρίες και τις θέσεις απασχόλησης, και αυτοί που δεν μπόρεσαν να παραβρεθούν στην Ημερίδα μπορούν για την κάθε εταιρία να δουν :

- Μια **σύντομη περιγραφή** της εταιρίας
- Ένα **σύνδεσμο** στο **αρχείο της παρουσίασης**
- Ένα **σύνδεσμο** ή συνδέσμους σε διευθύνσεις ή αρχεία για περιγραφή Θέσεων Εργασίας ή Θέσεων Πρακτικής Άσκησης.
- **Διεύθυνση** και **τηλέφωνο** επικοινωνίας.
- **email** για **αποστολή βιογραφικών**.

Οι εταιρίες έχουν τοποθετηθεί στη σειρά ανάλογα με το **είδος των Θέσεων** απασχόλησης που προσφέρουν :

1. **ΜΟΝΟ** Θέσεις Εργασίας
2. Θέσεις Πρακτικής Άσκησης **ΚΑΙ** θέσεις Εργασίας
3. **ΜΟΝΟ** Θέσεις Πρακτικής Άσκησης
4. Εταιρίες που δεν μπόρεσαν να παραστούν

[Παρουσίαση της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης και Διασύνδεσης με την Αγορά Εργασίας](#)

1. ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΜΟΝΟ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η Accenture αποτελεί ηγέτιδα εταιρεία παροχής υπηρεσιών προς επιχειρήσεις σε παγκόσμιο επίπεδο, με κορυφαίες δυνατότητες στους τομείς των ψηφιακών τεχνολογιών, του cloud και της ασφάλειας. Συνδυάζοντας απaráμιλλη εμπειρία και εξειδικευμένες δεξιότητες σε περισσότερους από 40 κλάδους, προσφέρουμε ολοκληρωμένες λύσεις στους τομείς στρατηγικής και συμβουλευτικής, διαδραστικών υπηρεσιών, τεχνολογίας και επιχειρησιακών λειτουργιών, αξιοποιώντας το μεγαλύτερο παγκόσμιο δίκτυο κέντρων Προηγμένης Τεχνολογίας και Ευφυών Λειτουργιών.

Τα 710.000 στελέχη μας υλοποιούν καθημερινά έργα με γνώμονα την αλληλεπίδραση της τεχνολογίας και της ανθρώπινης εφευρετικότητας, εξυπηρετώντας πελάτες σε περισσότερες από 120 χώρες. Ως Accenture, αγκαλιάζουμε τη δύναμη της αλλαγής με στόχο να δημιουργήσουμε αξία και κοινή επιτυχία για τους πελάτες, τους υπαλλήλους, τους μετόχους, τους συνεργάτες και την κοινωνία.

Στην Ελλάδα, η Accenture δραστηριοποιείται τα τελευταία 30 χρόνια - απασχολώντας πλέον περισσότερους από 1.150 συμβούλους σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

Διεύθυνση : Πάροδος 17 Νοεμβρίου, Ζώνη ΕΜΟ, 55534 Πυλαία, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2106781400

[Σύνδεσμοι Θέσεων Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : zoi.papavramidou@accenture.com

The Accenture logo features a purple chevron symbol above the word "accenture" in a bold, black, sans-serif font.

[Ιστοσελίδα](#)

Η Deloitte Greece είναι μέλος της Deloitte Touché Tohmatsu (DTT) από το 1975. Έχοντας ακολουθήσει μια 45χρονη περίοδο επιτυχημένης και δυναμικής δραστηριότητας στην ελληνική αγορά, ο οργανισμός μας γνώρισε τη μεγαλύτερη ανάπτυξη μεταξύ όλων των διεθνών συμβουλευτικών εταιρειών, προσφέροντας υπηρεσίες σε μεγάλο κοινό, ιδιωτικές, εμπορικές και βιομηχανικές εταιρείες σε κάθε μεγάλο τομέα της ελληνικής οικονομίας. Με γραφεία σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Ηράκλειο απασχολούμε περισσότερους από 2.000 επαγγελματίες. Η Deloitte κατέχει σήμερα μια από τις υψηλότερες θέσεις στην ελληνική αγορά με ένα χαρτοφυλάκιο πελατών blue chip. Συνεργαζόμαστε με τους πελάτες μας για να αντιμετωπίσουμε τις μεμονωμένες οργανωτικές προκλήσεις και ευκαιρίες, αξιοποιώντας την εκτεταμένη στρατηγική, τους ανθρώπους, τις διαδικασίες και τις τεχνολογικές μας δυνατότητες για την παροχή στοχευμένων και ολοκληρωμένων προγραμμάτων επιχειρηματικής βελτίωσης. Το Deloitte Alexander Competence Center (DACCC) ιδρύθηκε το 2017 ως κόμβος για την ανάπτυξη εξειδικευμένων δεξιοτήτων και ικανοτήτων, με στόχο να αξιοποιήσει το άφθονο ταλέντο στην Ελλάδα και να μειώσει τη διαρροή εγκεφάλων. Το κέντρο βρίσκεται στην Τεχνόπολη (Επιχειρηματικό Πάρκο ICT Θεσσαλονίκης), όπου προσλαμβάνονται ταλαντούχοι απόφοιτοι πανεπιστημίων τεχνολογίας, μετά από εστιασμένη εκπαίδευση, για να υποστηρίξουν τους πελάτες μας σε όλη την Ελλάδα και την Ευρώπη. Ίδρυμα Deloitte, ένας μη κερδοσκοπικός εθελοντικός οργανισμός, που ιδρύθηκε το 2019, με στόχο να έχει σημαντικό αντίκτυπο μέσω πρωτοβουλιών που προάγουν την

The Deloitte logo consists of the word "Deloitte" in a bold, black, sans-serif font, followed by a green dot.

[Ιστοσελίδα](#)

εκπαίδευση, τη βιώσιμη χρήση των φυσικών πόρων και του περιβάλλοντος, τον πολιτισμό και τη βοήθεια σε εθνικές καταστάσεις έκτακτης ανάγκης.

Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

Διεύθυνση : ΒΕΠΕ Τεχνόπολη - Κτίριο Ζ2, 555 35 Πυλαία, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310406500

[Σύνδεσμοι Θέσεων Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : [Apply Online](#)

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ, ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ

Είναι έννοιες που χαρακτηρίζουν την Κεραμουργία Βορείου Ελλάδος, η οποία δραστηριοποιείται παραγωγικά από το 2008 στην περιοχή της Νέας Σάντας Κυλικής, σε ιδιόκτητο χώρο 235.000m², με 44.000m² βιομηχανικό κτήριο και 12.000m² βιομηχανικό υπόστεγο στέγασης α΄ ύλης. Πρόκειται για επιχειρηματική επιλογή εγκατάστασης σε στρατηγική θέση, πολύ κοντά στην Εγνατία οδό και τους κάθετους άξονές της, κοντά στα σύνορα της Ελλάδος με την ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων και μόλις 25 Km από το λιμάνι της Θεσ/νίκης. Η Κεραμουργία Βορείου Ελλάδος, αποτελεί σταθμό μιας μεγάλης διαδρομής που ξεπερνά τα 80 χρόνια και δικαιώνει τρεις γενιές επιτυχημένης οικογενειακής ιστορίας. Η νέα διοίκηση διατηρεί τις οικογενειακές ηθικές αξίες και ιδέες του παρελθόντος και ατενίζει με αισιοδοξία και εμπιστοσύνη το μέλλον, ενώ απευθύνεται σε νέες αγορές, χωρίς κανένα γεωγραφικό και τεχνικό προσδιορισμό.

Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

Διεύθυνση : Νέα Σάντα 611 00

Τηλέφωνο: 2341075570

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : hr@kebe-sa.gr



[Ιστοσελίδα](#)

2. ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

<p>Στην Αινέας Τεχνική επισκευάζουμε μετατροπείς φωτοβολταϊκών. Ξεκινήσαμε τη δραστηριότητά μας βασισμένοι στη φιλοσοφία της ελαχιστοποίησης των αποβλήτων προς το περιβάλλον. Το εργαστήριο της εταιρίας βρίσκεται στο Καλοχώρι σε ένα χώρο 400τμ. Το εργαστήριο της εταιρίας είναι εξοπλισμένο με παλμογράφους, Solar array simulators καθώς και ότι άλλο απαιτείται για να κάνει την δουλειά των τεχνικών εύκολη και αποδοτική. Η εταιρία δημιουργήθηκε το 2018 και απασχολεί 6 άτομα.</p> <p>Εταιρία που ασχολείται σε επισκευές πλακετών αναζητεί άτομο για την στελέχωση του εργαστηρίου. Ο υποψήφιος θα πρέπει να επισκευάζει πλακέτες ηλεκτρονικών ισχύος και να τις δοκιμάζει σε ελεγχόμενες συνθήκες πάνω από 700 volt. Όλες οι επισκευές καταχωρούνται και συσκευάζονται. Κατά της διαδικασία της διάγνωσης θα πρέπει να χειριστεί παλμογράφο, πολύμετρο καθώς και πλήθος οργάνων μέτρησης. Πολύ συχνά θα πρέπει να ψάξει στο ίντερνετ για manuals και testprocedures. Η εξοικείωση με υπολογιστές είναι πολύ σημαντική.</p> <p>Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης</p> <p>Διεύθυνση : Υψηλάντου 45, Καλοχώρι, TK 57009, Θεσσαλονίκη</p> <p>Τηλέφωνο : 2310607032</p> <p>Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας</p> <p>Email για αποστολή Βιογραφικών : lab@aineas.gr</p>	 <p>AINEAS</p> <p><u>Ιστοσελίδα</u></p>
<p>Από την ίδρυσή μας το 1985, η Altair έχει κάνει περισσότερα δυνατά για τους πελάτες μας. Τώρα, με την εφαρμοσμένη σύγκλιση της τεχνητής νοημοσύνης, της ανάλυσης δεδομένων, του HPC και της προσομοίωσης, ο ορισμός του τι είναι δυνατό γίνεται πιο φιλόδοξος κάθε μέρα.</p> <p>Εξάλλου, ποτέ δεν αρκεστήκαμε στο να μείνουμε στο παρόν. Αντίθετα, εστιάζουμε πάντα στο μέλλον – πάντα δεσμευόμαστε να δημιουργήσουμε έναν καλύτερο, πιο έξυπνο κόσμο και να παρέχουμε τα εργαλεία και την τεχνολογία που απαιτούνται για να γίνει αυτός ο κόσμος πραγματικότητα. Για εμάς, το "Only Forward" είναι η κραυγή μας - συμπυκνώνει ποιοι είμαστε, πού θέλουμε να πάμε και πώς σχεδιάζουμε να φτάσουμε εκεί. Ελάτε να δημιουργήσουμε τον κόσμο του αύριο, σήμερα.</p> <p>Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης</p> <p>Διεύθυνση : 9ο Χλμ. Θεσσαλονίκης - Θέρμης, Θερμή, Θεσσαλονίκη, 57001</p> <p>Τηλέφωνο : 2310473311</p> <p>Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας:</p> <p>Email για αποστολή Βιογραφικών : hellenic@europe.altair.com</p>	 <p>ALTAIR</p> <p><u>Ιστοσελίδα</u></p>

Η ARX.NET ΑΕ, από το 2001, προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις λογισμικού και αναπτύσσει καινοτόμες εφαρμογές και υπηρεσίες σε συνεργασία με τις μεγαλύτερες εταιρείες Τηλεπικοινωνιών, Κατασκευαστών Κινητών Συσκευών και μεγάλες επιχειρήσεις παγκοσμίως. Οι στρατηγικές συνεργασίες με τις εταιρίες OTE/Cosmote (T-Mobile Group), Vodafone Group, Elisa Φινλανδίας, Huawei, Samsung, Telefonica/Movistar, Wind, Cyta οδήγησαν την ARX.NET στο επιτυχημένο λανσάρισμα μιας σειράς cloud-based υπηρεσιών, mobile εφαρμογών/υπηρεσιών, mobile portals, υπηρεσιών billing και πλατφορμών παράδοσης περιεχομένου.

Η ARX.NET έχει αναγνωριστεί πανευρωπαϊκά για την σημαντική εμπειρία της στην ανάπτυξη λογισμικού, τις συνεργασίες της και την ανάπτυξη υπηρεσιών στους ακόλουθους τομείς:

- Cloud-based υπηρεσίες επόμενης γενιάς για καταναλωτές και επιχειρήσεις
- Mobile, SmartTV, PC, MAC και WebTV εφαρμογές για Παρόχους Υπηρεσιών Τηλεόρασης
- Mobile και SmartTV εφαρμογές για Παρόχους Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών και εταιρείες (έχει αναπτύξει πάνω από 500 εφαρμογές)
- Loyalty Schemes για Παρόχους Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών και Retailers
- Locpush, Υπηρεσία cross-channel Mobile Marketing, Rich Push Notification και Analytics
- Υπηρεσίες SMS (premium rate SMS)
- Ανάπτυξη και διαχείριση υπηρεσιών mobile portal για Παρόχους Κινητής Τηλεφωνίας
- Πλατφόρμες χρεώσεων (Charge to bill / Mobile Billing) για τρίτους παρόχους υπηρεσιών με διασύνδεση σε Παρόχους Κινητής Τηλεφωνίας σε όλο τον κόσμο
- Πλατφόρμες διαχείρισης και συσσωμάτωσης mobile περιεχομένου

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Λ. Σοφού 18, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2310250151

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών: cv@arx.net

Η Cenergy Holdings, με έδρα το Βέλγιο, ιδρύθηκε το 2016 και είναι εισηγμένη στο Euronext Brussels και στο Χρηματιστήριο Αθηνών (Athex). Η Εταιρία εστιάζει στη μακροπρόθεσμη δημιουργία προστιθέμενης αξίας, επενδύει σε κορυφαίες βιομηχανικές εταιρείες και εστιάζει στην αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση για μεταφορά ενέργειας, ανανεώσιμες πηγές και μεταφορά δεδομένων. Η εταιρεία επενδύει σε βιομηχανικές εταιρείες που δραστηριοποιούνται σε δυναμικές και αναπτυσσόμενες αγορές όπως αυτές της ενέργειας και των τηλεπικοινωνιών. Η Cenergy Holdings είναι θυγατρική της Viohalco S.A., μιας εταιρείας χαρτοφυλακίου κορυφαίων εταιρειών επεξεργασίας μετάλλων σε όλη την Ευρώπη. Οι θυγατρικές της Viohalco ειδικεύονται στην κατασκευή προϊόντων αλουμινίου, χαλκού και χάλυβα, σωλήνων χάλυβα και καλωδίων, καθώς και άλλων τεχνολογικά προηγμένων βιομηχανικών εφαρμογών. Έχουν εγκαταστάσεις παραγωγής σε Ελλάδα, Βουλγαρία, Ρουμανία, Ηνωμένο Βασίλειο, Βόρεια Μακεδονία, Ρωσία και Τουρκία.



[Ιστοσελίδα](#)



[Ιστοσελίδα](#)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Αμαρουσίου-Χαλανδρίου 33 151 25 Μαρούσι, Αττική, Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2106787426

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

Email για αποστολή Βιογραφικών: eboziari@hellenic-cables.com

Η Hellenic Cables είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη παρέχοντας αξιόπιστες λύσεις καλωδίων, με όραμα και δέσμευση για ένα πιο βιώσιμο μέλλον.

Σκοπός μας είναι να συνεισφέρουμε ουσιαστικά στη συστημική αλλαγή προς μία πιο περιβαλλοντικά φιλική κοινωνία μέσω της προσφοράς προηγμένων προϊόντων και υπηρεσιών. Στο πλαίσιο της εταιρικής μας υπευθυνότητας, θέτουμε γερές βάσεις για ένα πιο βιώσιμο παρόν και μέλλον.

Με πάνω από 70 χρόνια επιτυχημένης πορείας, η Hellenic Cables με ηγετική παρουσία στον κλάδο της, παρέχει στους πελάτες της ολοκληρωμένες λύσεις «με το κλειδί στο χέρι» (turnkey solutions). Με ισχυρό διεθνή προσανατολισμό και εξάγοντας σε περισσότερες από 50 χώρες του κόσμου, η Hellenic Cables δραστηριοποιείται στις παγκόσμιες αγορές μεταφοράς και διανομής ενέργειας, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και υπεράκτιων δικτύων αιολικής ενέργειας, δικτύων τηλεπικοινωνίας και δεδομένων, κατασκευών και βιομηχανίας.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : 33, Amarousiou - Halandriou Str., 151 25 Maroussi Athens, Greece

Τηλέφωνο: 2106787426 - 6974401635

Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

- IT Interns για τα κεντρικά μας γραφεία στο Μαρούσι και για τα εργοστάσια των εταιριών μας στην Θήβα, τη Θίβη και την Κόρινθο
- Junior IT Administrator

Email για αποστολή Βιογραφικών: eboziari@hellenic-cables.com

Η Chubb είναι μια αναπτυσσόμενη παγκόσμια εταιρεία που κάνει σημαντικές επενδύσεις για να ευδοκιμήσει σε μια ψηφιακή εποχή. Το νέο μας κέντρο στην Ελλάδα - ο τρίτος κόμβος τεχνολογίας που έχουμε ανακοινώσει από το 2019 - είναι σε θέση να καθοδηγήσει τη συνεχιζόμενη επιχείρησή μας και να υποστηρίξει επίσης τον ψηφιακό επιχειρηματικό μετασχηματισμό μας. ως δραστηριότητες της εταιρείας στην ευρωπαϊκή περιοχή που περιλαμβάνει 27 χώρες», δήλωσε ο Thomas Kropp, Senior Vice President, Chubb Group και Global Operations & Technology Officer. "Οι δυνατότητες που αναπτύσσονται εδώ θα αυξήσουν την αποτελεσματικότητά μας και θα ενισχύσουν την εμπειρία που παρέχουμε στους πελάτες.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Phoenix Center, Leoforos Georgikis Scholis 27, Themi, 57001

Τηλέφωνο: 2316032200

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

Email για αποστολή Βιογραφικών: cbs.greece@chubb.com



[Ιστοσελίδα](#)

CHUBB®

[Ιστοσελίδα](#)

Η DataScouting είναι πάροχος υπηρεσιών και προγραμματιστής λογισμικού για Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνίας (ICT), που ειδικεύεται στην ανάπτυξη καινοτόμων λύσεων για οθόνες πολυμέσων, βιβλιοθήκες, αρχεία, μουσεία, ιδρύματα, οργανισμούς και εταιρείες. Χρησιμοποιώντας τεχνολογίες όπως η οπτική αναγνώριση χαρακτήρων, η επεξεργασία φυσικής γλώσσας, η αυτόματη αναγνώριση ομιλίας, η ανίχνευση λογότυπου και η εξόρυξη δεδομένων, το DataScouting παρέχει έξυπνες λύσεις για τη διαχείριση και την παροχή πληροφοριών με δυνατότητα δράσης. Με αποδεδειγμένη τεχνογνωσία, υψηλά καταρτισμένο προσωπικό και χρησιμοποιώντας τεχνολογίες αιχμής, το DataScouting μπορεί να σας βοηθήσει να επιταχύνετε την επιχειρηματική ανάπτυξη και να αντιμετωπίσετε τις επιχειρηματικές και τεχνολογικές προκλήσεις σχεδιάζοντας και δημιουργώντας υψηλής ποιότητας, αξιόπιστες και ασφαλείς εφαρμογές προσαρμοσμένες στις απαιτήσεις σας. Το DataScouting είναι απιστοποιημένη εταιρεία TÜV Austria κατά ISO 9001:2015 (πολιτικές ποιότητας) και μέλος τριών διακεκριμένων ενώσεων: FIBER (World's Media Intelligence Association), AMEC (Διεθνής Ένωση για τη Μέτρηση και Αξιολόγηση της Επικοινωνίας) και NEM (New European Media Initiative).

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Βάκχου 30, 54629, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2312201423

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών: soka@datascouting.com

DATASCOUTING

[Ιστοσελίδα](#)

Η DRAXIS ιδρύθηκε το 2000 στη Θεσσαλονίκη και εστιάζει στην ανάπτυξη περιβαλλοντικών λύσεων ΤΠΕ και στην παροχή εξειδικευμένων περιβαλλοντικών συμβουλευτικών υπηρεσιών. Κοιτάζοντας πάντα μπροστά, συμβαδίζουμε και ερμηνεύουμε ό,τι συμβαίνει στην καθημερινή επιχείρηση, έτσι ώστε να προσφέρουμε ειδικά κατασκευασμένα εργαλεία, αντανακλώντας τη δέσμευσή μας να εξυπηρετούμε το περιβάλλον στο οποίο ζούμε.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Θεμιστοκλή Σοφούλη 54-56, Θεσσαλονίκη 546 55

Τηλέφωνο: 2310274566

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών:



DRAXIS
ENVIRONMENTAL TECHNOLOGIES

[Ιστοσελίδα](#)

Η AgroApps ιδρύθηκε το 2015 στη Θεσσαλονίκη από μια ομάδα έμπειρων γεωπόνων, ειδικών στη τηλεπισκόπηση και την αριθμητική πρόγνωση καιρού, καθώς και ειδικών του χώρου της πληροφορικής με βαθιά κατανόηση των αναγκών του πρωτογενή τομέα και το ίδιο πάθος για τις νέες τεχνολογίες.

Αποστολή μας είναι να φέρουμε την τεχνολογία κοντά στη γεωργία μέσα από την ανάπτυξη βιώσιμων ψηφιακών λύσεων για τον αγροτικό τομέα. Η τεχνογνωσία της ομάδας μας, σε συνδυασμό με τη διαρκή έρευνα έδωσαν ξεχωριστή δυναμική στην AgroApps, η οποία σήμερα προσφέρει ένα μεγάλο εύρος υπηρεσιών.



AgroApps

[Ιστοσελίδα](#)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Κορυτσάς 34, Καλαμαριά 551 33

Τηλέφωνο: 2310451452

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

Email για αποστολή Βιογραφικών:

Η ELBIS δραστηριοποιείται στον τομέα των εφαρμοσμένων ηλεκτρονικών και εστιάζει στο σχεδιασμό και την παραγωγή αξιόπιστων και καινοτόμων ηλεκτρονικών προϊόντων.

Η συνεχής έρευνα και διορατικότητά της οδήγησε στη δημιουργία εξελιγμένων τεχνολογικών εφαρμογών, προσφέροντας προϊόντα και λύσεις στον τομέα της βιομηχανίας, της ιατρικής, των πετρελαιοειδών, των μεταφορών κ.λπ.

Σήμερα πολλές εταιρείες βασίζονται στα υψηλής ποιότητας προϊόντα της ELBIS, αλλά και στα προϊόντα της τεχνική υποστήριξη.



[Ιστοσελίδα](#)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : 14ο χλμ Θεσσαλονίκης-Μουδανίων ΤΚ. 57001, Θέρμη, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2310383656

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

Email για αποστολή Βιογραφικών: info@elbis.gr

Με το βλέμμα στραμμένο στην παγκόσμια τάση για την προστασία του περιβάλλοντος και τη μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα η MC CHARGERS προσφέρει μία ολοκληρωμένη σειρά σε σταθμούς φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων, υψηλής απόδοσης, καθώς και περιφερειακών συσκευών για ηλεκτρικά επιβατικά αυτοκίνητα και λεωφορεία.



[Ιστοσελίδα](#)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : 4ο χλμ Θεσσαλονίκης-Σίνδου (Γοργοποτάμου) ΤΚ. 57022, ΒΙ.ΠΕ. Σίνδος, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2316020047

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

Email για αποστολή Βιογραφικών: info@mc-chargers.com

Η FORCE ιδρύθηκε το 1984 στη Θεσσαλονίκη και σύντομα καθιερώθηκε ως μία από τις κορυφαίες εταιρείες Συστημάτων Ασφαλείας. Το 2003 τα κεντρικά γραφεία μεταφέρθηκαν σε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις 1.500 τ.μ. στην Καλαμαριά Θεσσαλονίκης και υποκατάστημα Αθήνας 750 τ.μ. στο Αιγάλεω Αττικής.

Η FORCE στην προσπάθειά της να παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις στον τομέα των συστημάτων ασφαλείας, συμμετείχε στην ίδρυση της DRASIS SECURITY GROUP ενός κέντρου λήψης συναγερμών (ARC), του οποίου συνεχίζει ως βασικός μέτοχος.

Η εταιρεία έχει άμεση συνεργασία με διεθνώς καταξιωμένους διανομείς και συνεργάζεται με τις μεγαλύτερες εταιρείες παραγωγής συστημάτων ασφαλείας (HIKVISION, NAPCO, HONEYWELL, MILESIGHT, ESSER by HONEYWELL, COFEM, DETECTOMAT, TAKEX, GEOVISION, CQR, ALEPH, NAPCO, TELTONIKA, LILIWISSE, INELS και πολλές ακόμη) εισάγοντας στην Ελληνική αγορά αξιόπιστες και γνωστές μάρκες προϊόντων. Διαθέτει εξειδικευμένο προσωπικό το οποίο τακτικά ενημερώνετε και εκπαιδεύετε σε νέα προϊόντα και υπηρεσίες, ενώ παρέχει εξαιρετική εξυπηρέτηση πελατών και βοηθά σε τεχνικές υποθέσεις σύνθετων και εξειδικευμένων έργων.

Βασικό της πλεονέκτημα είναι, ότι βρίσκεται κοντά στους εγκαταστάτες συστημάτων ασφαλείας, εκπαιδεύοντάς τους σε νέες τεχνολογίες, προϊόντα και λύσεις, πραγματοποιώντας τεχνικά σεμινάρια, διαδικτυακά σεμινάρια και workshop. Επιπλέον, η εξειδικευμένη τεχνική ομάδα παρέχει την απαραίτητη υποστήριξη πριν και μετά την πώληση. Σήμερα, είναι ένας σύγχρονος και συνεχώς εξελισσόμενος όμιλος εταιρειών συμπεριλαμβανομένων των εταιρειών Force Hotel equipment και ESForce electromobility.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Ηλέκτρας 5, Καλαμαριά - Θεσσαλονίκη ,55134

Τηλέφωνο : 2310805180

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής

Email για αποστολή Βιογραφικών : thanos@force.gr



[Ιστοσελίδα](#)

GWF AG provides innovative measurement system solutions for over 120 years. Responsible use of natural resources starts with knowing what we consume. In a world with increasing resource challenges, we at GWF make the difference in our daily actions. Through our products and services, we show our customers and end users exactly where and how consumption occurs. In doing so, we rely on proven technologies and innovation. The company has established a modern Development Center in Thessaloniki, GWF Labs, and we aim at attracting, developing, and retaining a team of brilliant people, to simultaneously contribute to the local tech ecosystem and the company's international growth. What do we do? In times of increasing resource scarcity, global warming and environmental challenges, we go the extra mile to measure valuable resources (water, heat, gas, electricity) and are developing new measurement and communication technologies in this domain.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : 9ο Χλμ Θεσσαλονίκης-Θέρμης, GR-57001 Θερμη

Τηλέφωνο : 2111989101

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας

Email για αποστολή Βιογραφικών: alexandros.tintinis@gwf-labs.gr

GWF

[Ιστοσελίδα](#)

Η εταιρεία “ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ ΑΒΕΕ” με έδρα την Θεσσαλονίκη και υποκατάστημα στην Αθήνα ξεκίνησε σαν ατομική επιχείρηση το 1975 από τον Κο Μαραντίνη Μιχάλη και με την πάροδο των χρόνων εξελίχθηκε και μπορούμε να πούμε σήμερα ότι είναι από τους πρωτοπόρους στον κλάδο της.

Η κύρια δραστηριότητα μας είναι η κατασκευή φωτεινών και μη επιγραφών, σηματολογία πρατηρίων, πυλώνων, γράμματα κουτιαστά, πλαστικά και μεταλλικά, φανάρια, αυτοκόλλητα, ψηφιακές εκτυπώσεις κτλ.

Έχουμε εντάξει τα τελευταία χρόνια στις κατασκευές μας τις ηλεκτρονικές τιμές Led, φωτεινές επιγραφές Led και οθόνες, μονόχρωμες ή RGB, σύμφωνα με τον παλμό της εποχής.

Το ειδικό τμήμα ηλεκτρονικών που έχουμε ασχολείται με την κατασκευή, μοντάρισμα των παραπάνω επιγραφών, εφαρμογή αυτών στις εκάστοτε κατασκευές, προγραμματισμό, τοποθέτηση των κατασκευών αυτών στα πρατήρια, καταστήματα κτλ και βέβαια τις επισκευές αυτών των επιγραφών είτε από την έδρα μας μέσω Η/Υ είτε στην έδρα των πελατών.

Βασικό πελατολόγιο μας είναι:

Revoil, Cetracore Jetoil, Avin, Cyclon, ΕΤΕΚΑ, Μασούτης, Σκλαβενίτης, ΑΒ Βασιλόπουλος, ΟΠΑΠ, Play orap, John Deere και άλλες πολλές εταιρείες στον κλάδο των super market, εστίασης, πρατηρίων ...

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Α4 & 3, 3ο Ο.Τ. ΒΙ.ΠΕ.Θεσ/κης, ΤΚ 57022 Σίνδος

Τηλέφωνο : 2310797200

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας

Email για αποστολή Βιογραφικών: maradini@hellassigns.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Η IASIS υποστηρίζει τεχνικά, Διαγνωστικά Κέντρα, Κλινικές και Νοσοκομεία σε όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό με συμβόλαια συντήρησης αλλά και κατά περίπτωση επισκευές. Παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες σε Turn-Key Projects ακτινοδιαγνωστικών μηχανημάτων. Δημιούργησε και προωθεί μια νέα υπερσύγχρονη οικογένεια συστημάτων αρχειοθέτησης (PACS), εκτυπωτών (DICOM Print), συστημάτων τηλεϊατρικής και σταθμών επεξεργασίας εικόνας. Οι εκπαιδευμένοι τεχνικοί μας φροντίζουν τον υψηλής τεχνολογίας εξοπλισμό ακολουθώντας πάντα με απολυτή ακρίβεια όλες τις διαδικασίες των κατασκευαστικών οίκων καθώς και τους κανόνες ασφαλείας. Η ανακύκλωση και η προστασία του περιβάλλοντος είναι βασικοί κανόνες για όλους τους εργαζόμενους της IASIS.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Ευόσμου, Αγροτεμάχιο 416, Ωραιόκαστρο 57013

Τηλέφωνο: 2310697750

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

Email για αποστολή Βιογραφικών: info@iasistech.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Η Infomax Insurance Brokers ιδρύθηκε το 2008 και είναι Ελληνική εταιρεία μεσιτών ασφαλίσεων με εξειδίκευση στις ασφαλίσσεις νοσοκομειακής περίθαλψης. Είναι εγγεγραμμένη στο επαγγελματικό επιμελητήριο με Α.Μ. 600029 και συνεργάζεται με κορυφαίες ασφαλιστικές εταιρείες της Ελλάδος και του εξωτερικού. Για όλους εμάς η ασφάλιση προσώπων στον ευαίσθητους κλάδους ζωής και υγείας αποτελεί υποχρέωση. Το όραμα μας είναι απλά να επιτελέσουμε μέσα από την πολύτιμη δουλειά μας την αποστολή μας που είναι η εξασφάλιση ηρεμίας σε δύσκολες στιγμές στους ανθρώπου

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Νυμφαίου 40 &, 25is Martiou 38, Evosmos 562 24

Τηλέφωνο: 2311118000

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών: career@infomax.gr

infomax
INSURANCE BROKERS

[Ιστοσελίδα](#)

Η Interworks SA (εμπορικό σήμα interworks.cloud), είναι πρωτοπόρος στην παροχή των καλύτερων IaaS, PaaS και SaaS στην κατηγορία. Η εταιρεία έχει παγκόσμια παρουσία, με αντιπροσωπεία στις ΗΠΑ, το Ηνωμένο Βασίλειο και τη Γερμανία με έδρα την Ελλάδα.

Το interworks.cloud εξυπηρετεί περισσότερους από 9.000 μεταπωλητές cloud μέσω του εκτεταμένου οικοσυστήματος του, το οποίο περιλαμβάνει περισσότερους από 70 πελάτες (τηλεπικοινωνίες, διανομείς και παρόχους υπηρεσιών cloud) και 400+ συνεργάτες μεταπωλητών σε 75+ χώρες.

Η εταιρεία έχει τρεις βασικούς πυλώνες: Α. Πλατφόρμα Cloud (αυτοματισμός χρέωσης και παροχής), Β. Υπηρεσίες Cloud (φιλοξενούνται στο δικό του Κέντρο δεδομένων) και Γ. Διανομή Cloud (μεταπώληση συνδρομών).

1. Η υπερσύγχρονη πλατφόρμα μεσιτείας cloud μετατρέπει τις παραδοσιακές επιχειρήσεις Υπηρεσιών Πληροφορικής σε Παρόχους Λύσεων Cloud. Απευθυνόμενος σε CSP, MSP και ISV σε όλο τον κόσμο, η πλατφόρμα interworks.cloud στοχεύει να ανταποκριθεί με επιτυχία στα προβλήματα και τις ανάγκες για αυτοματοποιημένη χρέωση, παραγγελίες, τιμολόγηση και επαναλαμβανόμενες πληρωμές των Office 365, Microsoft Azure, Microsoft ESD, Acronis Cloud Backup, Google G Suite, καθώς και περισσότερες λύσεις IaaS και SaaS. Με περισσότερες από 15 ενεργές και πλήρως λειτουργικές ενσωματώσεις—συμπεριλαμβανομένων κορυφαίων προϊόντων από μεγάλους προμηθευτές cloud, η πλατφόρμα interworks.cloud βοηθά τις επιχειρήσεις να ενισχύσουν το χαρτοφυλάκιο των υπηρεσιών τους και να επεκτείνουν τις προσφορές τους στο cloud.

2. Το interworks.cloud προσφέρει επίσης τις δικές του υπηρεσίες cloud - συμπεριλαμβανομένων Cloud Servers, Databases, Backup, Security, S3 Storage, DR as a Service - στην αγορά μέσω του δικτύου συνεργατών του σε Ελλάδα, Κύπρο και Μάλτα.

3. Ως κορυφαίος Διανομέας και Πάροχος Υπηρεσιών Cloud στην ελληνική αγορά και στο εξωτερικό, το interworks.cloud μετρά 400+ δίκτυο μεταπωλητών υπηρεσιών Cloud και 14+ συνεργασίες με προμηθευτές λογισμικού όπως Microsoft, Acronis, Google, Webroot, Fortinet και άλλοι. Η Interworks SA είναι επίσης Gold Partner της Microsoft και

[visit interworks.cloud](https://interworks.cloud)

[Ιστοσελίδα](#)

πιστοποιημένος πάροχος για όλους τους προμηθευτές της που παρέχουν υποστήριξη πρώτης τάξεως 24/7.

Απασχολώντας περισσότερους από 100 υπαλλήλους, κυρίως μηχανικούς λογισμικού και ειδικούς στο cloud, με πολυετή εμπειρία στην ανάπτυξη κορυφαίων επιχειρηματικών λύσεων, η interworks.cloud αναπτύσσει συνεχώς εξαιρετικά καινοτόμα προϊόντα και υπηρεσίες, ενώ σχεδιάζει περαιτέρω επέκταση τα επόμενα χρόνια τόσο σε τοπικό όσο και σε παγκόσμιο επίπεδο.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Χάλκης 7, Πυλαία 555 35, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2310 688 186

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : r.basiou@interworks.cloud - a.griva@interworks.cloud

Η Lancom είναι η πρώτη 100% ελληνική εταιρεία που δραστηριοποιείται στον χώρο των Data Center, Cloud και τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Διαθέτει 3 ιδιόκτητα Data Center σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη και ιδιόκτητο δίκτυο οπτικών ινών, καλύπτοντας κάθε ανάγκη σε ICT υπηρεσίες για επιχειρήσεις και οργανισμούς κάθε μεγέθους και πολυπλοκότητας. Το Balkan Gate, το 3ο κέντρο δεδομένων της Lancom, αποτελεί το μεγαλύτερο «ουδέτερο» (carrier neutral) κέντρο δεδομένων της Βόρειας Ελλάδας και ένα από τα μεγαλύτερα, πιο προηγμένα και ενεργειακά αποδοτικά Data Centers στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Το 4ο Data Center της, το Balkan Gate Crete είναι υπό κατασκευή.

Σήμερα, μέσω του εκτεταμένου δικτύου οπτικών ινών, αλλά και των τριών Data Center της, προσφέρει μια πλήρη γκάμα υπηρεσιών Enterprise Class Cloud & Data Center (Cloud VPS, Cloud Backup, Disaster Recovery, Internet Leased Lines, VPN, International Connectivity, Security Services, Colocation, Cloud PBX,) σε περισσότερες από 1.250 ελληνικές και πολυεθνικές επιχειρήσεις και οργανισμούς.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Βασιλέως Ηρακλείου 40, 546 23, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 214 100 1000

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας

1. Οι διαθέσιμες θέσεις Πρακτικής Άσκησης είναι:

- 3 Software/Web Developer
- 4 Systems Administrator
- 3 Network Engineer
- 4 Infrastructure Engineer
- 2 Technical Support Battlenet
- 2 Soc Analyst

2.

Και διαθέσιμες θέσεις Πρακτικής Άσκησης/ Εργασίας
Presales Engineers

Email για αποστολή Βιογραφικών : hr@lancom.gr



[Ιστοσελίδα](#)



Η εταιρία LOGISTIC-i , ιδρύθηκε το 2010 και αποτελεί μια ραγδαία ανερχόμενη εταιρία στον τομέα του System Integration. Από την ίδρυση της, η αποστολή της ήταν ο σχεδιασμός, η ανάπτυξη, η εφαρμογή και η υποστήριξη αξιόπιστων επιχειρησιακών λύσεων.

Δραστηριοποιείται στο χώρο της Πληροφορικής των Logistics και των Οικονομικών υπηρεσιών εξίσου δυναμικά, κατατάσσοντας την ως τη μοναδική εταιρία η οποία μπορεί να καλύψει όλο το φάσμα της οργάνωσης των υπηρεσιών εφοδιαστικής αλυσίδας , της μηχανογράφησης (ERP, WMS, CRM, B2B, MRP-MRP II, Web Apps, Custom Apps) και των εμπορικών και οικονομικών διαδικασιών των πελατών της

Η εταιρία προσφέρει καινοτόμες προτάσεις και λύσεις προστιθέμενης αξίας με υψηλή ποιότητα σε ένα ευρύ φάσμα επιχειρήσεων σε όλους τους κλάδους καλύπτοντας όλες τις γεωγραφικές περιφέρειες της Ελλάδος. Περισσότερες από 100 επιχειρήσεις έχουν επιλέξει ήδη τις υπηρεσίες της ως system integrator partner για την κάλυψη των επιχειρησιακών τους αναγκών.

Οι συνεργάτες αποτελούν το σημαντικότερο κεφάλαιο της. Είναι η βάση στήριξης της οργάνωσης, του προγραμματισμού , των αξιών και του οράματος της. Μέσα από την συνεχή εκπαίδευση η εταιρεία στοχεύει στην διαρκή ανάπτυξη και εξέλιξη του ανθρώπινου δυναμικού της.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Λαέρτου & Αγίας Αναστασίας, Τ.Κ. 555 35, Πυλαία, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2311273243

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας:

- ERP & WMS Consultant
- Είτε για πρακτική είτε για πρακτική και στη συνέχεια κανονική εργασία, ανάλογα των προσόντων των υποψηφίων

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@logistic-i.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Η mSensis ιδρύθηκε το 2007 και αποτελεί μια Ευρωπαϊκή εταιρεία παροχής ολοκληρωμένων λύσεων που εξυπηρετούν μια ολοένα αυξανόμενη βάση δημόσιων οργανισμών και κορυφαίων ιδιωτικών επιχειρήσεων, μεταξύ των οποίων συμπεριλαμβάνονται εταιρείες που δραστηριοποιούνται στους τομείς των Τηλεπικοινωνιών, των Χρηματοπιστωτικών Υπηρεσιών, καθώς και των Μέσων Επικοινωνίας. Η εταιρεία παρέχει λογισμικό και συστήματα, εστιάζοντας σε τεχνολογίες επόμενης γενιάς. Το χαρτοφυλάκιό της βασίζεται σε αποδεδειγμένη εμπειρία, επιχειρηματική ευφυΐα και στην καινοτόμο, πολλαπλών χρήσεων πλατφόρμα επικοινωνίας. Πιο συγκεκριμένα, περιλαμβάνει μια ευρεία γκάμα λύσεων για την κινητή τηλεφωνία: mMarketing, mCare, mFinancials, mMessaging, mNetworking, και mAnalytics, ενώ δραστηριοποιείται και στο χώρο των εφαρμογών κινητής τηλεφωνίας, καθιστώντας δυνατή την αποτελεσματική εφαρμογή των επιχειρηματικών ιδεών, καθώς και την υιοθέτηση πρωτοβουλιών μάρκετινγκ. Έχει ενεργό συμμετοχή σε εθνικά και διεθνή ερευνητικά έργα στους τομείς της ανάπτυξης λογισμικού και των εφαρμογών της Τεχνητής Νοημοσύνης.

Στοχεύοντας να παραμείνει μια δυναμική και πρωτοποριακή επιχείρηση εστιάζοντας στη συνεχή ανάπτυξη και παροχή υψηλής τεχνολογίας



[Ιστοσελίδα](#)

υπηρεσιών στον τομέα της πληροφορικής, η mSensis επενδύει σε νέους επιστήμονες, μέσω του Κέντρου Έρευνας και Ανάπτυξης της Εταιρείας, το οποίο φιλοξενείται στο πρώτο υψηλής τεχνολογίας επιχειρηματικό πάρκο στην Ελλάδα, τη ΒΕΠΕ Τεχνόπολης Θεσσαλονίκης. Επίσης, είναι ιδρυτικό μέλος του Cluster Εταιρειών Πληροφορικής της Τεχνόπολης Θεσσαλονίκης. Ταυτόχρονα διατηρεί μόνιμες συνεργασίες με ακαδημαϊκούς και ερευνητικούς οργανισμούς όπως ΕΚΕΦΕ-Δημόκριτος, ΕΚΕΤΑ, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας και Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος.

Η mSensis είναι πιστοποιημένη με τα πρότυπα ISO 9001:2008 και ISO/IEC 27001:2013.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : mSensis S.A Office 3.2 / Bld C2 / Technopolis, Pylaia 555 35

Τηλέφωνο: 2310365145 - 2310 365 178

Email για αποστολή Βιογραφικών : kchatz@msensis.com

Netcompany-Intrasoft is a leading European IT Solutions and Services Group with strong international presence and expertise, offering innovative and added-value solutions of the highest quality to a wide range of international and national public and private organizations. Netcompany-Intrasoft (previously known as INTRASOFT International) was founded in 1996 by Intracom Holdings and remained a member of it until October 2021. As of November 2021, Netcompany-Intrasoft became a member of the Netcompany Group, a Denmark located IT company founded in 2000. Netcompany is the fastest growing and most successful IT services company in the Nordics, owning vast technology experience and deep industry-specific knowledge, creating innovative solutions tailored to meet business goals. Netcompany-Intrasoft employs more than 2,800 highly skilled professionals, representing over 50 different nationalities and mastering more than 30 languages. With headquarters in Luxembourg, Netcompany-Intrasoft operates through its operational branches, subsidiaries and offices in 13 countries: Belgium, Bulgaria, Cyprus, Denmark, Greece, Jordan, Kenya, Luxembourg, Romania, RSA, UK, UAE and USA. More than 500 organizations in over 70 countries worldwide (Institutions and Agencies of the European Union, National Government Organizations, Public Agencies, Financial Institutions, Telecommunication Organizations, and Private Enterprises) have chosen the company's services and solutions to fulfill their business needs.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Agiou Georgiou 5 Cosmos Offices (2nd floor 3rd elevator) GR-57001 Patriarchika Pylaias

Τηλέφωνο: 2106679957

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας:

1. [Internship vacancies](#)
2. [Early career vacancies](#)
3. [Experienced professionals vacancies](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : epapadopoulou@netcompany.com

dtheochoa@netcompany.com

netcompany

intrasoft

Ιστοσελίδα

Η NN Group είναι μια διεθνής εταιρεία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, που δραστηριοποιείται σε 11 χώρες, με ισχυρή παρουσία σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες και την Ιαπωνία. Οι ρίζες μας βρίσκονται στην Ολλανδία, με μια πλούσια ιστορία που εκτείνεται σε πάνω από 175 χρόνια.

Με τους 16.000 υπαλλήλους μας, η NN παρέχει συνταξιοδοτικές υπηρεσίες, συντάξεις, ασφάλειες, τραπεζικές εργασίες και επενδύσεις σε περίπου 20 εκατομμύρια πελάτες. Ο Όμιλος NN περιλαμβάνει Nationale-Nederlanden, NN, ABN AMRO Insurance, Movir, AZL, BeFrank, OHRA και Woonnu.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Μακεδονίας 148, ΤΚ 54248, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2310477191

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

Email για αποστολή Βιογραφικών: info@nngroup.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Η OLYMPIA ELECTRONICS αποτελεί την μεγαλύτερη αμιγώς ελληνική παραγωγική μονάδα ηλεκτρονικών συστημάτων ασφαλείας στην Ελλάδα και μία από τις δέκα μεγαλύτερες στην Ευρώπη. Η εταιρεία είναι κυρίαρχη στην Ελληνική αγορά με μερίδιο αγοράς πάνω από το 50% στον φωτισμό ασφαλείας και την πυρανίχνευση.

Εξάγουμε σε 72 χώρες του εξωτερικού στις εξής γεωγραφικές περιοχές:

- ✓ Ευρωπαϊκή Ένωση
- ✓ Ανατολικές Ευρωπαϊκές χώρες & Ρωσία
- ✓ Μέση Ανατολή & Χώρες του Κόλπου
- ✓ Αφρική
- ✓ Αμερική

Η OLYMPIA ELECTRONICS A.E. δίνει ιδιαίτερη έμφαση στις τεχνολογίες αιχμής, την καινοτομία, την ποιότητα και την υψηλή αξία σε σχέση με την τιμή των προϊόντων που παράγει. Η εταιρεία βασίζεται στην τεχνογνωσία του έμπειρου προσωπικού της, με το 25% του ανθρώπινου δυναμικού της, αποτελούμενο από μια ιδιαίτερα δυναμική ομάδα έμπειρων Ηλεκτρολόγων – Μηχανικών, να εργάζεται στο νευραλγικό τμήμα Έρευνας κι Ανάπτυξης και να αναπτύσσει συνεχώς νέα καινοτόμα προϊόντα. Η OLYMPIA ELECTRONICS A.E. ιδρύθηκε το 1979 και βρίσκεται στην Αιγίνιο Πιερίας, ενώ διατηρεί ιδιόκτητο Υποκατάστημα Πωλήσεων στην Αθήνα και απασχολεί συνολικά 210 εργαζόμενους. Πρόσφατα η εταιρεία, για την επίτευξη των στρατηγικών στόχων της, προχώρησε στην αγορά και στελέχωση νέων εγκαταστάσεων στην Δυτική είσοδο της Θεσσαλονίκης που αφορούν υποδομές R&D HUB για προγραμματιστές (software developers) και ηλεκτρονικούς (embedded engineers).

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : 72 χλμ. Π.Ε.Ο. Θεσσαλονίκης Κατερίνης Τ.Κ. 60 300

Τηλέφωνο: 23530 51200

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας

Email για αποστολή Βιογραφικών : cv@olympia-electronics.gr - hr@olympia-electronics.com



*για έναν
ασφαφέστερο κόσμο!*

[Ιστοσελίδα](#)

Η **Smartup** είναι εταιρεία **Software** με εξειδίκευση στην ανάπτυξη custom **mobile applications**. Ιδρύθηκε το 2012 στη Θεσσαλονίκη με στόχο την ολοένα και μεγαλύτερη διείσδυση των εφαρμογών της στην αγορά. Μεταξύ άλλων δίνει **digital λύσεις** στον τομέα της Εστίασης με το **Smart Delivery Plus** για παραγγελίες λιανικής και χονδρικής από το χώρο του πελάτη, το **Smart Catalog** για εύκολη περιήγηση σε μενού/λίστα προϊόντων εντός του φυσικού καταστήματος και το **White label delivery platform**, τη μόνη πλατφόρμα delivery στο κόσμο με loyalty, gamification και διαγωνισμούς, έτοιμη για κυκλοφορία άμεσα και με χαμηλό κόστος.

Το πιο πρόσφατο application είναι το **Smart HR ΕΡΓΑΝΗ app**, μια πλήρης εφαρμογή διαχείρισης προσωπικού με τη μορφή Web/iOS & Android app στο οποίο ο κάθε εργαζόμενος & διαχειριστής της επιχείρησης έχει πρόσβαση με προσωπικό username και κωδικό με παράλληλη διασύνδεση με τη **ψηφιακή κάρτα εργασίας ΕΡΓΑΝΗ**.

Ενδεικτικές συνεργασίες μας που μετουσιώθηκαν σε app είναι οι : **Skai.gr, ΣΚΑΙ 100,3, Kiss FM, ΣΠΟΡ FM, ΠΑΟΚ 24 Official app, Ελιά λεμόνι, MONGO Asian food, Green Family** κλπ.

Δοκιμάζουμε & εντάσσουμε νέες τεχνολογίες στις εφαρμογές μας σε ένα περιβάλλον άνετο και δυναμικό για την ομάδα προγραμματιστών μας

Αναζητούμε τουλάχιστον 2 υποψηφίους με αντικείμενο απασχόλησης:

- **Backend** (εργαλεία: Angular, Firebase)
- **Mobile** (Android, iOS, Εργαλεία: Flutter)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Komnion 45, Evosmos, Thessaloniki, 56224, Greece

Τηλέφωνο: 2310526279

Email για αποστολή Βιογραφικών : hr@smartupweb.com



[Ιστοσελίδα](#)

Η δικτυακή υποδομή είναι ένα από τα βασικότερα μέρη της επιχειρησής σας τόσο για την λειτουργία και την ασφάλεια της όσο και για το αισθητικό της αποτέλεσμα.

Η SM | Networks Sotiris Moulas διαθέτει την τεχνογνωσία και την εμπειρία ώστε να μπορεί να δώσει λύσεις, μελέτες και εφαρμογές απόλυτα συμβατές με τις πιο σύγχρονες απαιτήσεις και ανάγκες, προσφέροντας τον σχεδιασμό και την υλοποίηση ηλεκτρονικών εγκαταστάσεων με ποιότητα, ασφάλεια, οικονομία και σύγχρονη αντίληψη.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : ΟΜΗΡΟΥ 36, ΜΕΝΕΜΕΝΗ, 561 22

Τηλέφωνο: 2313002309 - 6948581915

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

Προσφέρουμε θέσεις πρακτικής άσκησης και εργασίας:

1. Τεχνικός εγκαταστάσεων πεδίου για συστήματα που υποστηρίζουμε
2. Τεχνικός υποστήριξης δικτύων

Email για αποστολή Βιογραφικών: sotiris.moulas@gmail.com



[Ιστοσελίδα](#)

Η Softweb ιδρύθηκε το 2008 σε μια ιδιαίτερα δυναμική περίοδο που συνδυάστηκε από δραματικές εξελίξεις στον χώρο της τεχνολογίας και της αγοράς. Από την αρχή της λειτουργίας της έως και σήμερα, η εταιρία διαγραφεί μια συνεχή αναπτυξιακή πορεία, το οποίο της επιτρέπει να επενδύει συνεχώς στην τεχνολογική καινοτομία και την κατάρτιση των ανθρώπων της. Σημείο σταθμός στην πορεία της ομάδας μας ήταν η δημιουργία του Rocketwarp, ένα ολοκληρωμένο σύστημα online διασύνδεσης πολλαπλών back-end συστημάτων (ERP, CRM, web/mobile CMS, κτλ.) και αποτελεί την τεχνολογική βάση πάνω στην οποία αναπτύσσονται όλες οι λύσεις και τα προϊόντα μας. Η ομάδα της Softweb αποτελείται πλέον από 30 ανθρώπους σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, ενώ ταυτόχρονα το δίκτυο των στρατηγικών συνεργατών μας διαθέτει παρουσία σε επιπλέον 7 χώρες. Το οικοσύστημα των πελατών της Softweb αποτελείται από τουλάχιστον 600 εταιρίες και περιλαμβάνει ηγετικά και ανερχόμενα brands σε πάνω από 20 διαφορετικούς κλάδους.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : ΖΩΝΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ Κτιριακό Συγκρότημα Ganas & Ganas Κτίριο Γ', 2ος όροφος 9ο χλμ Θεσσαλονίκης - Θέρμης, Thessaloniki 570 01

Τηλέφωνο: 2312 206406

Οι θέσεις οι οποίες προσφέρουμε είναι οι εξής :

- Backend Developer
- Android / iOS Mobile Developer
- Web Developer Magento

Email για αποστολή Βιογραφικών : career@softweb.gr

Η Tessera από το 1997 δραστηριοποιείται στον χώρο των νέων τεχνολογιών της πληροφορικής και ασχολείται με τη σχεδίαση και ανάπτυξη εφαρμογών Internet, εφαρμογών πολυμέσων και mobile εφαρμογών. Έχοντας έδρα της τη Θεσσαλονίκη, έχει αναπτύξει δραστηριότητα που καλύπτει όλη την Ελλάδα διαθέτοντας ένα αξιόλογο δίκτυο συνεργατών και ένα ευρύ πελατολόγιο, επενδύοντας σε μακροχρόνιες σχέσεις εμπιστοσύνης και αξιοπιστίας. Η εταιρία έχει σχεδιάσει και υλοποιήσει με επιτυχία έναν σημαντικό αριθμό σύνθετων έργων λογισμικού σε ένα ευρύ φάσμα τομέων. Έχει πολυετή εμπειρία στο σχεδιασμό εφαρμογών για κινητές συσκευές, ιστοσελίδων και e-shops, εκπαιδευτικών παιχνιδιών, καθώς και custom εφαρμογών στο web. Η Tessera έχει συνάψει στρατηγικές εταιρικές σχέσεις και συνεργασίες με στόχο την υλοποίηση έργων μεγάλου εύρους μέσω Ευρωπαϊκών και Εθνικών προγραμμάτων.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Δαρδανελλίων 11, Πεύκα Θεσσαλονίκη, 57010

Τηλέφωνο: 2310889155

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

- Προσφέρουμε θέσεις μόνιμης απασχόλησης με αντικείμενο Web - Mobile development Πολύ καλή γνώση τεχνολογιών Web (PHP/HTML5/CSS/JavaScript) Εξοικείωση με τα web standards.




Email για αποστολή Βιογραφικών: info@tessera.gr

The logo for Softweb, featuring the word "softweb" in a blue, lowercase, sans-serif font. A small blue arrowhead points to the right above the letter 'b'.

[Ιστοσελίδα](#)

The logo for Tessera Multimedia, featuring a colorful square icon composed of smaller squares in blue, red, yellow, and green. To the right of the icon, the word "tessera" is written in a lowercase, sans-serif font, with "multimedia" in a smaller font size below it.

[Ιστοσελίδα](#)

<p>TREMAU WAS FOUNDED IN 2021 BY A TEAM OF ENTREPRENEURS, TECHNOLOGISTS AND POLICY EXPERTS FROM MIT AND INSEAD. The team has first-hand experience in building multiple successful start-ups, leading international regulatory negotiations, managing regulatory and operational risks, and developing cutting-edge AI and digital technologies.</p> <p>Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης</p> <p>Διεύθυνση :</p> <p>Τηλέφωνο: 6948068658</p> <p>Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:</p> <p>Email για αποστολή Βιογραφικών: vangelis@tremau.com</p>	 <p><u>Ιστοσελίδα</u></p>
<p>In 1985 Michael Arpe founded the company ma design. Over the years ma design grew from a design studio into a comprehensive development partner: UXMA. If we have learnt anything over the last 30 years, it's the necessity to move forward, even in the face of resistance. Anyone who knows us is familiar with our special as well as our demand for the highest standards of the quality of our solutions.</p> <p>Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης</p> <p>Διεύθυνση : Ι. Τσιμισκή 31</p> <p>Τηλέφωνο: 2310272181</p> <p>Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:</p> <p>Email για αποστολή Βιογραφικών: jobs@uxma.gr</p>	 <p><u>Ιστοσελίδα</u></p>
<p>We are a proud geek team that builds great software. Our software suite powered by Orexsys application, is installed at 70% of the Greek HO.RE.CA. market. Therefor we strive every day to deliver great support to our clients and then mature with proactive engagement.</p> <p>Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης</p> <p>Διεύθυνση : Marathonos 18, Thessaloniki 546 38</p> <p>Τηλέφωνο: 2310508015</p> <p>Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:</p> <p>Job description:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκατάσταση, παραμετροποίηση και συντήρηση συστημάτων POS, περιφερειακών συσκευών και εξοπλισμού δικτύου. 2. Αντιμετώπιση και επίλυση προβλημάτων λογισμικού και υλικού για τους τελικούς χρήστες. 3. Παροχή τεχνικής υποστήριξης μέσω τηλεφώνου, email και δια ζώσης. 4. Παροχή εκπαίδευσης και καθοδήγησης στους τελικούς χρήστες σχετικά με τη χρήση λογισμικού και υλικού. <p>Benefits:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Πρόγραμμα ομαδικής ασφάλισης. 2. Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών. 3. Δυνατότητα επαγγελματικής εξέλιξης. <p>Email για αποστολή Βιογραφικών: ms@twinssoft.gr</p>	 <p><u>Ιστοσελίδα</u></p>

3. ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΜΟΝΟ ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

Η εταιρεία μας " MINIMA TRAVEL ", πρακτορείο Γενικού Τουρισμού, μέλος IATA, (International Air Transport Association) και ΕΤΓΜΘ (Ένωση Τουριστικών Γραφείων Μακεδονίας Θράκης) ιδρύθηκε το 1998 από τον Κορνήλιο Θεοδωρίδη ως ατομική επιχείρηση. Το 2004 κατόπιν μεταβολής της μορφής εταιρείας ιδρύθηκε από την Βία Θεοδωρίδου τον Κορνήλιο Θεοδωρίδη και τον Σπύρο Θεοδωρίδη η ομόρρυθμος εταιρεία με επωνυμία Αφοι Θεοδωρίδη & ΣΙΑ Ο.Ε . Έκαστος εξ αυτών συμμετέχει με ποσοστό 33,33 % στην ιδιοκτησία της εταιρείας, ως ομόρρυθμος εταίρος και διαχειριστής. Εδρεύουμε στην Θεσσαλονίκη σε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις επί της οδού Ναυάρχου Κουντουριώτη 3 στον πρώτο όροφο. Τα χρόνια λειτουργίας μας και η επί 43 ετών πείρα στο τουριστικό χώρο της κ. Θεοδωρίδου, καθώς και η εργατικότητα όπως και η διάθεση για παραγωγική εργασία των 10 συνεργατών που απασχολεί αυτή την περίοδο η εταιρεία μας, μας καθιέρωσαν ως ένα από τα πλέον αξιόπιστα και σοβαρά Τουριστικά Πρακτορεία.

Από το 2006 προβλέποντας ότι οι τουριστικές υπηρεσίες χρόνο με τον χρόνο θα μεταφερθούν στο ηλεκτρονικό εμπόριο δημιουργήσαμε το ηλεκτρονικό κατάστημα "Airshop.gr".

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : 3 Ν. Κουντουριώτη 546 25 Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2310 567 750

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

Email για αποστολή Βιογραφικών: cv@airshop.gr

airshop.gr 

[Ιστοσελίδα](#)

Το 2003, μια πρωτόλεια ιδέα μετουσιώθηκε σε ένα από τα πιο καινοτόμα γραφεία στο χώρο της πληροφορικής, της ψηφιακής τεχνολογίας και των υπηρεσιών διαδικτύου· στην Amasis Communication Design. Με πολυετή εμπειρία στο είδος –προ και κατόπιν της δημιουργίας της- ο ιδρυτής της παρουσίασε, πρώτη φορά στη Θεσσαλονίκη, ένα πακέτο υπηρεσιών, υψηλής ποιότητας, που συνδυάζει αριστοτεχνικά την τεχνογνωσία με την αισθητική. Σήμερα, η εταιρεία μετρά πληθώρα σημαντικών συνεργασιών, ενώ δεν σταματά να εξελίσσεται, πλάι στις νέες τεχνολογίες που ανακύπτουν. Η Amasis Communication Design διαθέτει όλα τα απαραίτητα εργαλεία για να παράσχει την ιδανικότερη πρόταση και να την υλοποιήσει, παραδίδοντας κάθε φορά ένα αποτέλεσμα που θα ικανοποιεί και θα ξεπερνά τις προσδοκίες.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Αδριανουπόλεως 7 Καλαμαριά, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ: 55133

Τηλέφωνο: 2310602866

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

Email για αποστολή Βιογραφικών: info@amasis.gr



[Ιστοσελίδα](#)

FoodTec Solutions are solving big challenges in the retail space. Our work drives retailers, payment systems, customer intelligence, and marketing - almost all new technologies, from new payments, to transport, delivery methods, and apps, affect the food service industry in one way or another.

You will be working on projects that impact the daily lives, and lunch hours, of tens of millions of people. Through our partners in the US, we support tens of thousands of large and small businesses. We're conveniently situated in Pylea in a modern and lively office.

You will become an integral part of our team, working with US counterparts and stakeholders, finding innovative solutions, and working with other passionate and experienced developers. You can help guide design and solutions, have a say, and make an impact on your team.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Lamda Center - Γ. Κρανιδιώτη 2 - Πυλαία - 55535 - Κτίριο 1 - Όροφος 3

Τηλέφωνο : 2310489294

[Σύνδεσμοι 10 Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών: careers@foodtecsolutions.com



[Ιστοσελίδα](#)

Η iServices δημιουργήθηκε και εξελίσσεται με στόχο την αξιοποίηση νέων τεχνολογιών, καινοτόμων ιδεών, πολύχρονης εμπειρίας management και marketing και την ένταξή τους σε διαδικτυακές εφαρμογές. Από το 2009 παρέχουμε ολοκληρωμένες λύσεις σε όλους τους τομείς του διαδικτύου (25 διαφορετικές υπηρεσίες διαδικτύου και επικοινωνιακής πολιτικής) αναπτύσσοντας ιστοσελίδες, κατασκευάζοντας eshop (ηλεκτρονικά καταστήματα), marketplaces, εφαρμογές e-learning, hotels websites με online booking, mobile apps, webinars platform και προσφέροντας πλήρεις υπηρεσίες digital marketing όπως SEO, social media marketing, google ads, email marketing, e-consulting, έρευνα ανταγωνισμού και μελέτη αξιοποίησης διαδικτύου. Ακόμη σχεδιάζουμε επαγγελματικά λογότυπα, δημιουργούμε περιεχόμενο και φτιάχνουμε QR Code για την επιχείρησή σας. Με έδρα την Θεσσαλονίκη και πάνω από 250 πελάτες σε όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό, εξελισσόμαστε διαρκώς, θέλοντας να προσφέρουμε υπηρεσίες υψηλής ποιότητας και εξειδίκευσης σε όλο το φάσμα των διαδικτυακών εφαρμογών. Για αυτό έχουμε δημιουργήσει ένα ευρύ δίκτυο εμπειρών συνεργατών και χρησιμοποιούμε τα πιο σύγχρονα ψηφιακά εργαλεία. Στόχος της iServices είναι να γίνει η go-to εταιρία που προσφέρει υπηρεσίες διαδικτύου σε μικρομεσαίες και μεσαίες επιχειρήσεις, σε Ελλάδα και Κύπρο, δίνοντας λύσεις στα διαδικτυακά προβλήματα των πελατών της και κατασκευάζοντας ψηφιακά project για τα οποία είμαστε περήφανοι.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Καραμανλή 78, καλαμαριά Θεσσαλονίκης, 55134

Τηλέφωνο: 2310455254, 2310454250

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών: info@iservices.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Η Itsaur ιδρύθηκε το 2015 από τρεις Μηχανικούς Λογισμικού στη Θεσσαλονίκη. Σκοπός της είναι να αναπτύσσει λογισμικά υψηλής ποιότητας με σύγχρονες μεθόδους, τεχνολογίες και αρχιτεκτονικές ενώ παράλληλα θα διασφαλίζει τις προδιαγραφές ασφαλείας και τους ποιοτικούς ελέγχους σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα. Προσφέρει υπηρεσίες consulting και outsourcing σε Software Houses και έχει πελάτες σε Ελλάδα και Εξωτερικό σε διάφορους επιχειρηματικούς τομείς όπως Τηλεπικοινωνίες, Airport Logistics, Cargo Services και Πλήρως Αυτοματοποιημένα Parking.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Ιωάννη Καριοφύλλη, 54627, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310514929

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :

- [Πρακτική Άσκηση](#)
- [Senior Frontend Engineer](#)
- [Senior Backend Engineer](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών: jobs@itsaur.com



[Ιστοσελίδα](#)

Incepted in 2019, OFFLINE Technologies is a leading Development & Design expert company providing superior Software, Web, Mobile, and Creative Designing solutions and services to companies globally. Having a strong Technology Development and Innovation center in Pakistan we have more than 100 satisfied clients in Pakistan and all over the world.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Εθνικής Αντιστάσεως 33, Καλαμαριά 55134

Τηλέφωνο : 6974323765

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@offlinetechnologies.gr.



[Ιστοσελίδα](#)

Η Robot set go είναι μια αναπτυσσόμενη αστική μη κερδοσκοπική εταιρία που ιδρύθηκε το 2016 και στοχεύει στην εκμάθηση υψηλής τεχνολογίας σε όλες τις ηλικιακές ομάδες. Σε αυτήν την προσπάθεια υπάρχουν συνεργασίες με τα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα καθώς επίσης με ιδιωτικά ιδρύματα & άλλες αστικές μη κερδοσκοπικές εταιρίες .

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Μεγ. Αλεξανδρου 68, Τρίλοφος 575 00

Τηλέφωνο : 2392400370

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης

Email για αποστολή Βιογραφικών : robotsetgo@gmail.com



[Ιστοσελίδα](#)

4. ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΣΑΝ ΝΑ ΠΑΡΑΣΤΟΥΝ

Η Panel TV δραστηριοποιείται αποκλειστικά στα (DOOH) δυναμικά μέσα οπτικοακουστικής επικοινωνίας, ψηφιακής προώθησης και διάδρασης, φροντίζοντας για τον σχεδιασμό, τον εξοπλισμό, την εγκατάσταση και την εύρυθμη λειτουργία των μέσων. Με μια σημαντική πορεία 18 ετών στο χώρο της, με πολυετή digital signage εμπειρία, η ομάδα της Panel TV ειδικεύεται στην διαμόρφωση & επιμέλεια προγραμμάτων ψηφιακής επικοινωνίας, καθώς και στην ετοιμασία και προσαρμογή προβαλλόμενου ψηφιακού υλικού.

Συνεργάζεται με διεθνείς καταξιωμένους οίκους για την αξιοπιστία και την συνεχή αναβάθμιση των υπηρεσιών της, καθώς και την προμήθεια του απαραίτητου ειδικού εξοπλισμού. Φροντίζει για τον σχεδιασμό, την εγκατάσταση και λειτουργία των μέσων, τον εξοπλισμό τους, για την άρτια ολοκλήρωσή τους, με τις κατάλληλες για κάθε εφαρμογή τεχνολογίες που διαθέτει.

Σχεδιάζοντας δυναμικό περιεχόμενο και Dooh καμπάνιες, αναπτύσσει κατάλληλο οπτικοακουστικό και διαδραστικό ψηφιακό περιεχόμενο για κάθετες αγορές και εφαρμογές επικοινωνίας.

Διαθέτει την απαραίτητη τεχνογνωσία και εμπειρία καθώς και ειδικά συστήματα ώστε να μπορεί να διαμορφώνει δυναμικά προγράμματα περιεχομένου για Dooh (digital out of home) Μέσα.

Εξυπηρετεί όλα αυτά τα χρόνια ένα δίκτυο έμπιστων συνεργατών σε όλη την Ελλάδα με την καθημερινή υποστήριξη των προϊόντων και υπηρεσιών της.



[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : 48, El. Venizelou Str. 176 76, Athens Greece

Τηλέφωνο : 2109017620

Email για αποστολή Βιογραφικών : jobs@mypaneltv.com

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας- PANEL TV Πρακτική άσκηση σε ανάπτυξη και διαχείριση B2B E-commerce 2023Q4](#)

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας- 2 PanelTV digital B2B marketing 2023Q3 v3](#)

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας- 3 PanelTV mixanikos technical presales support 2023Q3](#)

PANEL TV

[Ιστοσελίδα](#)

KARL STORZ has been promoting progress in medical technology with passion and innovation since 1945. Founded as a two-person business in Tuttlingen in the Black Forest, our company has been an international leader in the world of endoscopy for many years. Now in its third generation, our company employs 8,800 people around the globe – with 3,000 employees in the Tuttlingen region alone. With more than 15,000 products for human and veterinary medicine, we help save lives, detect cancer at an early stage, enable minimally invasive surgery and much more. Human health and a passion for innovation is our daily motivation. In doing so, we stand for visionary design, precise workmanship and clinical effectiveness.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Κεντρικά Πατριάρχου Γρηγορίου Ε΄ 34 Τ.Κ. 542 48 Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2310304868

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

Email για αποστολή Βιογραφικών: info@amasis.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Η εταιρεία ΜΕΤΡΟΝ ιδρύθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1986.

Κύρια απασχόληση της εταιρείας είναι η δημιουργία, εξέλιξη και υποστήριξη προγραμμάτων μικροβιολογικών εργαστηρίων, τόσο για ιδιωτικά εργαστήρια, όσο και για νοσοκομεία. Προγράμματα της ΜΕΤΡΟΝ είναι εγκατεστημένα και λειτουργούν επιτυχώς σε μεγάλα νοσοκομεία της χώρας (όλα τα Νοσοκομεία της Κρήτης, Κυκλάδων κ.α.). Βασικό χαρακτηριστικό των προγραμμάτων αυτών είναι η αμφίδρομη σύνδεση με διαγνωστικούς αναλυτές. Βασικό εργαλείο ανάπτυξης για τα προγράμματα είναι η Delphi και η βάση δεδομένων που χρησιμοποιείται είναι η Oracle.

Παράλληλα, η ΜΕΤΡΟΝ ξεκινά να δραστηριοποιείται αυτή την περίοδο στην ανάπτυξη mobile apps (σε Android και iOS) και web εφαρμογών. Τα εργαλεία ανάπτυξης για τα mobile apps είναι αντίστοιχα τα Android Studio και XCODE (Swift), και για τις web εφαρμογές, Java. Η Database που χρησιμοποιούμε είναι η MongoDB

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΩΝ 78 Τ.Κ. 57010 ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙ

Τηλέφωνο : 2310 513016 - 6945406752

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης

- **Η εταιρία μας προσφέρει:** ΜΟΝΟ Θέσεις Πρακτικής Άσκησης
Παρατήρηση: Υπό προϋποθέσεις μία από τις θέσεις Πρακτικής άσκησης θα μπορούσε να εξελιχθεί σε Θέση εργασίας.

Email για αποστολή Βιογραφικών : afoura@metron-soft.com



[Ιστοσελίδα](#)

Η OTS είναι εταιρεία παραγωγής λογισμικού που εξειδικεύεται στην ανάπτυξη ολοκληρωμένων πληροφοριακών συστημάτων που καλύπτουν πλήρως τις ανάγκες των Φορέων και του Δημόσιου Τομέα και άλλων Οργανισμών. Στόχος μας, η παραγωγή μηχανογραφικών λύσεων, με βασικό γνώμονα την καινοτομία τεχνολογίας και την παροχή υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας για την αποτελεσματική λειτουργία των συνεργατών μας και την ταχύτερη και ποιοτικότερη εξυπηρέτηση των Πολιτών. Οι λύσεις μας εφαρμόζονται μεταξύ άλλων στους Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης και Κεντρικής Διοίκησης. Οι εγκαταστάσεις μας ξεπερνούν τις 700 και οι χρήστες των εφαρμογών μας τους 100.000. Στο πελατολόγιο μας ανήκουν Δήμοι, ΝΠΔΔ/ΙΔ Δήμων, Περιφέρειες, Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, ΔΕΥΑ, ΑΕΙ και ΤΕΙ, Οργανισμοί του Υπουργείου Δικαιοσύνης, κα.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Μοναστηρίου 125, 54627, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310590180

Σύνδεσμοι Θέσεων Εργασίας :

Email για αποστολή Βιογραφικών : hrmanagement@ots.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Κατασκευάζουμε αυτό που χρειάζεστε

Κατανοούμε τις ανάγκες της επιχείρησής σας και τις καλύπτουμε αποτελεσματικά, γρήγορα και μετρήσιμα.

Μέσα από μια διαδικασία με απλά βήματα σας βοηθούμε να μεταβείτε στην ψηφιακή εποχή.

- Website Design /
- Eshop Development /
- Branding /
- Graphic Design /
- Digital Marketing /
- Campaigns /
- Package Design /
- Logo /

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : 8ο χλμ. Θεσ/νίκης – Ν. Μουδανιών, 55535, Πυλαία, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310514669

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : careers@flynt.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Στην ALUMIL επιδιώκουμε την τελειότητα κάθε μέρα. Μέσω των σύγχρονων εγκαταστάσεων παραγωγής και των αυστηρών ποιοτικών ελέγχων, διασφαλίζουμε τη δημιουργία ανώτερων προϊόντων υψηλής προστιθέμενης αξίας. Η συνεχής έρευνα και ανάπτυξη μας οδηγεί στην προσφορά μοναδικών λύσεων με πολλά καινοτόμα χαρακτηριστικά που ανταποκρίνονται πλήρως στις ανάγκες των πελατών μας. Με περισσότερα από 30 χρόνια εμπειρίας και 2.200 εργαζόμενους, είμαστε μία από τις πιο προηγμένες εταιρείες σχεδιασμού και παραγωγής αρχιτεκτονικών συστημάτων αλουμινίου παγκοσμίως. Παράλληλα, και τα 12 εργοστάσιά μας στην Ευρώπη κατέχουν τις πλέον σύγχρονες γραμμές παραγωγής.

Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

Διεύθυνση : Ιατρ. Γωγούση 8 56429 Ευκαρπία Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2316011176

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : recruitment@alumil.com



[Ιστοσελίδα](#)

Η iarts I.K.E ιδρύθηκε το 2008 και σήμερα κατέχει ηγετική θέση στον χώρο των Real Estate Software. Είναι πιστοποιημένη με ISO 27001 (Ασφάλεια στη πληροφορία) και ειδικεύεται επάνω στο τομέα της ανάπτυξης web εφαρμογών και ηλεκτρονικών καταστημάτων. Έχει αναπτύξει το μεσιτικό πρόγραμμα Real Status, το οποίο εμπιστεύονται περισσότερα από 500 γραφεία στην Ελλάδα και στην Κύπρο και είναι επίσημος συνεργάτης του Συλλόγου Μεσιτών Αττικής έχοντας κατασκευάσει το Real Estate Portal e-akinita.gr

Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

Διεύθυνση : Σκιάθου 2, Θεσσαλονίκη, 546 46

Τηλέφωνο : 2310 051 350 - 2313 025 906

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@iarts.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Onelity, headquartered in Cologne, Germany, with a branch in Thessaloniki, Greece, is a leading European smart-shoring and software development company. As a nearshore partner, we deliver customised, turnkey solutions for IT projects. With our extensive international experience, we provide professional training in key areas - from Agile and Software Testing (ISTQB), to Continuous Integration and Continuous Delivery. As a tech company in a knowledge-intensive industry, our people and ecosystem are our greatest assets. We value growth, trust, learning, and sharing, and we are always on the lookout for talents that complement our systematically built culture, contributing to a stimulating and productive work environment. Our recent investments in Greece give us access to a dynamic and growing tech ecosystem, offering a vast talent pool and access to commercial centres in Southern Europe. Our vision, our values, and our proven track record in executing large and mid-scale projects make Onelity a trusted partner on the European shore.

Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

Διεύθυνση : Ganas & Ganas Building Complex PO 60086, Thermi 570 01

Τηλέφωνο : 2310475556

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : career@onelity.com



[Ιστοσελίδα](#)

Η εταιρεία ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΣΕΝΕΚΗΣ ιδρύθηκε πριν από 36 χρόνια, το 1980 από τον Αργύριο Σενέκη ύστερα από την πολυετή εμπειρία του (14 χρόνια) στην κατασκευή ηλεκτρικών πινάκων στο εργοστάσιο της SIEMENS που έδρευε στη Θεσσαλονίκη. Η ενσωμάτωση της 2ης γενιάς στην εταιρία αποτέλεσε επιτακτικό παράγοντα περαιτέρω ανάπτυξης και επέκτασης. Έτσι λοιπόν το 1998 η εταιρία μεταφέρεται σε νέες ιδιότητες και σύγχρονες εγκαταστάσεις στη ΒΙΠΕΘ Σίνδου. Το 2001 ιδρύεται η ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΣΕΝΕΚΗΣ & ΥΙΟΙ Ε.Π.Ε όπου πλέον επίσημα η πείρα συναντά την τεχνογνωσία και τις νέες ιδέες. Επενδύοντας στην ποιότητα το 2003 η εταιρία πιστοποιείται με ISO9001:2008 και όλα τα προϊόντα της έχουν σήμανση CE. Στο πλαίσιο της ανάπτυξης - αυτονομίας το 2005 δημιουργεί τμήμα μεταλλικών κατασκευών με σύγχρονο μηχανολογικό εξοπλισμό με σκοπό την παραγωγή όλων των μεταλλικών μερών των προϊόντων της. Το 2015 με σεβασμό στο περιβάλλον Πιστοποιείται κατά ISO14001:2004 Το 2018 στα πλαίσια στόχου Ολικής Ποιότητας της εταιρείας πιστοποιείται κατά ΕΛΟΤ 1801:2008/BS OHSAS 18001:2007, ISO 14001:2015 και ISO 9001:2015 Το 2020 πιστοποιείται κατά ISO 45001:2018 (μετάβαση από το OHSAS 18001:2007)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Τ.Δ.: ΒΙ.ΠΕ Σίνδου, ΟΤ43-ΔΑ11 Τ.Κ.: 570 22

Τηλέφωνο : 2310 797024 & 2310 569851

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@senekis.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Στην Social Mind στόχος μας είναι να βοηθήσουμε τις επιχειρήσεις να επιτύχουν τους στόχους τους, αλλάζοντας τον τρόπο με τον οποίο αξιοποιούν τα ψηφιακά τους εργαλεία. Ξεκινήσαμε το 2014 από μία ομάδα ανθρώπων με εμπειρία τόσο στο Web Development όσο και στο Digital Marketing και Online Advertising. Πλέον, έχουμε μία διαρκώς αυξανόμενη ομάδα η οποία εξυπηρετεί μία πληθώρα αναγκών που έχουν οι επιχειρήσεις στο πλαίσιο της online επικοινωνίας τους. Τα digital κανάλια επικοινωνίας και οι τεχνολογίες εξελίσσονται συνεχώς και προσφέρουν νέους τρόπους και ευκαιρίες επικοινωνίας. Συνδυάζοντάς τα με δημιουργικότητα, φαντασία και πρωτοτυπία, δημιουργούμε για τους πελάτες μας εργαλεία και ολοκληρωμένες στρατηγικές υπηρεσίες που εξυπηρετούν όλο το φάσμα της επικοινωνίας. Στην Social Mind είμαστε αφοσιωμένοι στο να δημιουργούμε θετικό αντίκτυπο στον κόσμο είτε μέσα από τις υπηρεσίες που προσφέρουμε και τις εφαρμογές που αναπτύσσουμε, είτε μέσα από τον τρόπο που λειτουργούμε.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Μοναστηρίου 90, 54627 Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310551107

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης

Email για αποστολή Βιογραφικών : development@socialmind.gr

Social_Mind
360° DIGITAL AGENCY

[Ιστοσελίδα](#)

Η Entranet είναι μία εταιρία υψηλής τεχνολογίας.

Έχει σχεδιάσει το σπίτι του μέλλοντος για τους ηλικιωμένους, για το οποίο έχει βραβευθεί από το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Wider» και έχει ανακηρυχτεί Εθνική Πρωταθλήτρια στην Καινοτομία 2014-2015 από τα European Business Awards.

Επικεντρώνεται σε πρακτικές εφαρμογές αναγνώρισης λόγου και σύνθεσης φωνής με στόχο την ευκολία στην αλληλεπίδραση ανθρώπου και τεχνολογίας.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Πλαταιών 44, Θεσσαλονίκη 54249

Τηλέφωνο : 2310 300 057

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@entranet.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Βασικές αξίες της εταιρίας HAM Systems, είναι η δημιουργικότητα, η καινοτομία και η αξιοπιστία. Η εταιρεία δραστηριοποιείται με επιτυχία στο κλάδο του Internet-of-Things, παρέχοντας τις κατάλληλες λύσεις με τη δημιουργία τόσο συσκευών όσο και λογισμικού απομακρυσμένου ελέγχου και εποπτείας. Η επιτυχία της εταιρίας βασίζεται τόσο στο ειδικά καταρτισμένο προσωπικό όσο και στην αφοσίωση και το πάθος της ομάδας της να προσφέρει υψηλής ποιότητας προϊόντα και υπηρεσίες, με άριστη σχέση τιμής - ποιότητας. Οι σχέσεις εμπιστοσύνης που χτίζει με τους πελάτες είναι για την εταιρία η μεγαλύτερη επιβράβευση. Χρόνο με το χρόνο, έχει καταφέρει να ισχυροποιήσει την παρουσία της σε όλη την Ελλάδα και να προσθέσει στο πελατολόγιό της ηχηρά ονόματα από όλους τους κλάδους επιχειρήσεων (ιατρικά εργαστήρια, εστίαση, ξενοδοχεία κ.ά.). Με γνώμονα πάντα την άμεση εξυπηρέτηση του πελάτη και την ικανοποίηση των νέων αναγκών της αγοράς, συνεχίζει να δημιουργεί εξατομικευμένες - επώνυμες λύσεις, ενώ παράλληλα παρέχει συνεχή υποστήριξη και μετά την πραγματοποίηση της αγοράς.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Καρυωτάκη 7, 54645 Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2312315716

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών: hr@hamsystems.eu



[Ιστοσελίδα](#)

We are an eCommerce agency operating in Thessaloniki since 2007. We provide you with integrated eCommerce solutions starting from the design of your corporate identity, to the development of your website or eshop, and furthermore to the promotion of your business across digital marketing channels.

Our aim has always been to help our customers reach their goals through our experience, expertise, sense of aesthetics as well as the emphasis we put on the details of the end result.. Our philosophy is that a project does not end when it is delivered. It continues to grow and improve depending on how much one is interested to develop it further. This is why it is important for us to continuously help you and support you! A strong portfolio of successful projects is the proof of our growth.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Γιαννιτσών 90 Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310550676

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@artabout.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Η DATAWISE Software είναι εταιρεία παροχής υπηρεσιών πληροφορικής, με εξειδίκευση στον ασφαλιστικό τομέα. Σύγχρονη εταιρεία, με νέους, ευέλικτους ανθρώπους, που αντιλαμβάνονται τις ανάγκες της ασφαλιστικής αγοράς, παρέχει λύσεις για την υποστήριξη παραγωγής δικτύου συνεργατών μέσω ιντερνετικής πλατφόρμας B2B.

Με γνώμονα την έξυπνη και αποδοτική επιχειρηματικότητα, στόχος της είναι η επέκτασή της, δημιουργώντας κατάλληλες προϋποθέσεις και αποτελέσματα για τις επιχειρήσεις των πελατών της.

Μας εμπιστεύονται εκτός από Ασφαλιστικοί Διαμεσολαβητές σε πανελλαδικό επίπεδο, επίσης ένας μεγάλος αριθμός Ασφαλιστικών Εταιριών για ποικίλες ανάγκες για κάθε ασφαλιστικό κλάδο.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Ελ.Βενιζέλου 124, 17122, Νέα Σμύρνη, Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2109333916 - 2109333907

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών: info@datawise.gr

DATAWISE
INNOVATIVE SOFTWARE

[Ιστοσελίδα](#)

Kenotom is a privately owned engineering services provider for Embedded Systems and Industrial Automation based in Thessaloniki, Greece. The company has gathered significant experience in automotive Electronic Control Units (ECUs) having as customers Tier-1 automotive electronics suppliers in the EU. Its expertise in Automotive Open System Architecture (AUTOSAR), as well as MICRA-C/C++ and safety relevant standards conformity (such as ISO26262) put the company at the forefront of automotive applications development for Tier-1 suppliers. Starting in 2014 in the automotive sector expanding soon in the area of industrial automation, while maintaining high customer satisfaction, the company set the foundation for rapid growth in other sectors as well such as aviation and medical. Since quality engineering services lay at its core, maintaining and advancing the quality management system (ISO 9001/ISO 27001/ VDA-ISA TISAX) is fundamental. For Kenotom, trust is the key for a healthy and strong business relationship with its customers and paves the way for further developing new ones. The vision of the company is to become the most reliable engineering center of excellence for embedded systems and industrial automation in southern Europe. Kenotom currently employs more than 180 engineers.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Εθ. Αντιστάσεως 16, Θεσσαλονίκη 551 33

Τηλέφωνο : 2310315470

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : careers@kenotom.com



[Ιστοσελίδα](#)

Η Space Hellas είναι ένας κορυφαίος System Integrator και Value Added Solutions Provider στο χώρο των τηλεπικοινωνιών, της πληροφορικής και της ασφάλειας. Μελετά, σχεδιάζει, προμηθεύει, εγκαθιστά, υποστηρίζει και συντηρεί ολοκληρωμένες λύσεις τόσο στον ιδιωτικό όσο και στον δημόσιο τομέα. Η Space Hellas αναπτύσσεται διαρκώς και στις κύριες δραστηριότητές της περιλαμβάνονται η σχεδίαση και υλοποίηση ενσύρματων και ασύρματων δικτύων επικοινωνιών, η σχεδίαση και υλοποίηση λύσεων Πληροφορικής, η ανάπτυξη λύσεων τηλεφωνίας, η ανάπτυξη και υλοποίηση εφαρμογών ασφάλειας πληροφορικής και συστημάτων ασφάλειας, η παροχή λύσεων audio & video conference, OSS-BSS και τηλεματικής, καθώς και έργα δομημένης καλωδίωσης, computer rooms και υποδομών. Επίσης, προσφέρει υψηλού επιπέδου τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, υπηρεσίες τεχνικής υποστήριξης, εκπαίδευσης και μεταφοράς τεχνολογίας, υπηρεσίες κινητής και σταθερής τηλεφωνίας και συνδέσεις Internet.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Καριοφύλλη -Κυρίλλου-Γιανιτσών, 54627 Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310 502 020

[Σύνδεσμοι Θέσεων Εργασίας και Πρακτικής](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : hr@space.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Είμαστε η Semitron. Μια δυναμική και σταθερά αναπτυσσόμενη εταιρεία τεχνολογίας, με έδρα τη Θεσσαλονίκη. Από το 1980 και μετά, δραστηριοποιούμαστε στον ευρύτερο τομέα της τεχνολογίας, με έμφαση τα τελευταία χρόνια στον κλάδο της κινητικότητας. Ερευνούμε και αναπτύσσουμε hardware και software, παρέχοντας καινοτόμες λύσεις που αναβαθμίζουν τις καθημερινές εμπειρίες των ανθρώπων.

Έχουμε ένα πραγματικό πάθος για τη μηχανική και ένα εγγενές ενδιαφέρον για την καινοτομία. Τα προϊόντα μας βασίζονται στην τεχνολογία, αλλά προσανατολίζονται στον άνθρωπο. Στόχος μας είναι να έχουμε θετικό αντίκτυπο στις ανθρώπινες εμπειρίες. Να προσφέρουμε στους πελάτες μας τα απαραίτητα εργαλεία για την ικανοποιητική κάλυψη των αυξανόμενων απαιτήσεων της σύγχρονης ζωής.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Βιομηχανική Περιοχή Θεσσαλονίκης Είσοδος Β, Τ.Κ. 57022, Σίνδος

Τηλέφωνο : 2310796963

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : hr@semitron.gr
karakoli@semitron.gr



[Ιστοσελίδα](#)